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● 平成１７年度 第４回下山地域会議 会議録● 
 
【日 時】平成１８年２月１７日（金） １８：３０～２０：５０ 
【場 所】下山支所２階大会議室 
【出席者】委員１０名（欠席６名） 
     事務局 支所長 副支所長 加藤 酒井 川合 
【次第】１ 開会 
    ２ 会長あいさつ 
    ３ 会議録署名委員指名 
    ４ 前回会議録の承認 
    ５ 報告事項 

（１） 地域会議委員と選挙について 
（２） 豊田市観光基本計画の諮問（意見聴取）について 
（３） 巴ヶ丘小の内覧について 

   ６ 協議事項について 
（１） わくわく事業の募集期間・審査日程について 
（２） わくわく事業活動報告会の日程について 

    ７ ワークショップ 
・ 本日の進め方の説明 
・ 個人ワーク「重要ビジョンの選択」 
・ グループワーク「課題解決ビジョンの分析」 
・ 発表 

    ８ 閉会 
 
【内 容】 
１ 会長あいさつ 

  今まで皆さんが地域会議に対して大変興味を持って、また自分のことを思いながら見ていらっ

しゃるということを肌で感じています。地域会議が、益々よくなっていくようにしたいと思いま

すのでよろしくお願いします。 
 
２ 会議録署名委員氏名 

  河合委員を指名 
 
３ 前回会議録の承認 

   委員承認 
 
４ 報告事項 

 
５ 協議事項 

（１） わくわく事業の募集期間・審査日程について 
（事務局）平成１８年度のわくわく事業の募集と審査日程でありますが、募集期間は４月１日か
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ら５月８日までの期間で募集をしたいと思います。審査日時が、５月２０日、土曜日、午前９時

から行い、募集の周知につきましては、３月１５日号の支所便りで周知していきます。継続事業

もありますので、執行に支障のないように早めの募集をしていきたいと思います。この件につい

て、協議していただきたいと思います。 
（会長）よろしいでしょうか。それでは事務局案により実施いたします。 
 
（２）わくわく事業活動報告会の日程について 
（事務局）平成１７年度の活動報告会を４月２２日、土曜日、午前９時より行いたいと思いますの

でよろしくお願いします。 
 
６ ワークショップ 

（会長）第３回目のワークショップになります。今回もファシリテーターの先生がみえていますの

でよろしくお願いします。 
（ファシリテーター）今日は、先回出していただいた皆さんの意見について、議論をしていただき

下山のビジョンを分析し、絞り込んでいただきたいと思います。ポストイットをお配りしますの

で、下山地区の目標を絞り込んでいただきたいと思います。そして、各自が絞り込んだ目標を模

造紙に貼っていただきます。その時、縦軸に重要度を、横軸は実現可能性とし、それぞれ、重要

度と実現可能性を考慮して、ポストイットを貼っていっていただきます。貼っていただいたポス

トイットを見て、重要度が高く、実現可能性が高ければ、その目標に取り組めばいいことになり

ます。皆さんで議論をしていただいて、最終的には、下山地区のビジョンを２つから３つぐらい

に絞り込みたいと思います。そして、下山地区のビジョンを絞り込み、地域の住民を巻き込んで、

地域課題解決に向けて取り組んでいくことになります。今日は下山地区の目標とするビジョン、

目標を絞り込んでいきたいと思います。それではポストイットに絞り込むべきビジョンを記入し

てください。 
 
  （重要ビジョンの選択） 

 

委員による記載事項の発表と実現可能性と重要度を考慮した模造紙への添付 

 

（ファシリテーター）個人個人ポストイットを貼っていただきましたが、皆さんで実現可能性と重

要度を考えて、ラベルをチェックしていただき、並び替えていただきたいと思います。 
 
（委員による並べ替え） 

 
（ファシリテーター）皆さんの意見が反映されと思います。時間が少ししかありませんでしたので、

これをもう一度事務局でパソコン打ちをしていただいて、委員の皆さんに送付しますので、それ

を眺めていただきたいと思います。もし、落ちているビジョンがありましたら、事務局に連絡を

お願いします。今日、欠席されている方もみえますので、次の会で議論していただいて、最終的

に下山地区のビジョンを絞り込んでいきたいと思います。 
 
 


